## Муниципальное общеобразовательное учреждение «Мугунская средняя общеобразовательная школа»

## ПРИКАЗ

№ 81 от 30.04.2025 г.

Об утверждении локальных актов

На основании протокола заседания методического совета МОУ «Мугунская СОШ» от 30.04.2025г. № 6, руководствуясь п. 7.6 Устава МОУ «Мугунская средняя общеобразовательная школа», утвержденного приказом ИО Председателя Комитета по образованию администрации Тулунского муниципального района от 25.11.2022 г. № 168 (с изменениями от 29.05.2023 г. № 103)

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить Положение о проведении итоговой аттестации и выдаче свидетельств об обучении для учащихся 9 классов с нарушением интеллекта, получающие образование по адаптированным основным общеобразовательным программам в МОУ «Мугунская СОШ».
- 2. Утвердить КИМ для проведения итоговой аттестации для обучающихся 9 классов с нарушением интеллекта, получающие образование по адаптированным основным общеобразовательным программам по предметам «русский язык, чтение», «математика, основы социальной жизни», «труд (технология)»
- 3. Утвердить формы протоколов к Положению о проведении итоговой аттестации и выдаче свидетельств об обучении для обучающихся 9 классов с нарушением интеллекта, получающие образование по адаптированным основным общеобразовательным программам в МОУ «Мугунская СОШ» (Приложения 1,2,3 к приказу).
- 4. Утвердить расписание итоговой аттестации для учащихся 9 классов с нарушением интеллекта, получающие образование по адаптированным основным общеобразовательным программам в МОУ «Мугунская СОШ»:
  - по предметам «русский язык, чтение» 15.05.2025г.
  - по предметам «математика, основы социальной жизни» 20.05.2025г.
  - по предмету «труд (технология)» 23.05.20215г.
  - 5. Ввести в действие локальные акты с 01.05.2025 года.
- 6. Контроль за исполнением приказа возложить на Стороженко Л.Е. заместителя директора по УВР.

Директор МОУ «Мугунская СОШ»: \_\_\_\_\_

Копия ве

Л.Н. Фёдорова